



编者按

一个“达芬奇”就揭开了国内高端家具业的潜规则。其实，本土企业假借洋品牌不法操作何止于此。从本期起，本报将对相关行业的“达芬奇”现象进行系列聚焦。

花1分多钱贴个“洋便签”，水果身价就能“翻个翻” 进口水果不少是“假洋鬼子”？

美国蛇果、巴西梨、新西兰橙……在市场上，不少这样的“洋水果”琳琅满目。但近日有业内人士告诉记者，这些进口水果很多都是“假洋鬼子”，有些是原产地在国外，引入国内种植的，有的甚至就直接在本土产水果上贴个“洋标签”，而一旦傍上了“洋”牌，水果的身价就能“扶摇直上”。

刘娟 星级记者 宛月琴

“舶来”的水果身娇贵

昨日，家住合肥高新区的市民李文平给记者讲述了一段自己的亲身经历。

“一天早晨，我很早就去了超市，工作人员正在拾掇一箱水蜜桃，突然发现她们把箱子里的小个头挑出来，而大个头则被贴上了标签，套上了白色外衣，再贴上了带有英文字母的标签，身价一下子就跳到了68元/斤。”他不解的是，为何贴个标签身价就翻番。

记者走访水果销售点发现，看似差不多的苹果，进口和非进口的价格差距少则1~2倍，多了5倍以上也不稀奇。省城周谷堆市场水果批发大户胡朝良告诉记者，据他估计，现在省城市场对进口水果的需求量逐年增长，已经约占到了全年水果总销售量的5%。“但市场上卖的究竟有多少是真正的舶来品，就不好说了。”

水果标签可以“随便贴”

在省城七桂塘菜市场的一家水果店前，老板指着摊上的橙子说，“这些奇异果都是美国产的”，但记者发现这些奇异果并没有身份标志。摊主见状，轻松地解释道，“我们的牌子都是临时贴上去的，你需要的话，我马上就可以帮你贴”。

而另一家水果店的老板同样也说不清所谓的“进口”水果的详细身份信息。

一个“洋标签”仅1分8

那么，这些冒充进口水果的“洋标签”是怎么贴上去？它们又来自哪里？

一位水果店老板向记者透露，弄些水果“洋标签”其实很容易，在网上及批发市场都可以买到，甚至还可以根据店主的要求“量身定做”。

于是，记者昨日在淘宝网上搜索“水果、标签”两个关键词，找到了210多个相关商品。打开其中一家店铺的网页，记者

他指着摊上的一堆橙子说，“这些说是新西兰的，上面写着英语，我也不认识，你自己看看吧。”

而在长江西路一家大型超市，记者仔细观察发现，在“新西兰梨”和“澳大利亚梨”上，贴的竟然是同一种标签，上面有SUNSTAR的英文字母和GUOPIN两个汉语拼音，在标签的右上角，还赫然写着一个汉字：“优”。

首先看到的是一条“水果标签，提高产品档次”的广告语。店主告诉记者，该店目前有大量的苹果、脐橙等水果的现货商标，每1万枚价格为180元。

店主告诉记者：“你需要什么样的标贴，都可以做，只要你提供图样，我们都能做得了。”当问及印制这样的标签是否“安全”时，店家让记者尽管放心，“现在进口水果上都贴这种标签，没人查的”。

乱贴标签涉嫌“欺诈”

采访中，记者了解到，真正的“洋水果”需要办理两国政府协定、水果进口行政许可、现场检疫等手续才能在中国市场流通。我国对进口的水果包装箱标签有严格要求，比如需要标注中英文名称、有产地、果园号、加工厂号等信息，但针对单个水果的标签并无明确规定，顾客购买进口水果时几乎不会要求看包装箱上的标签，不良商贩就钻了空子。

“如果标签上信息不属实，明明不是国外水果而被贴成了国外水果，这就明显涉嫌误导消费者，属于典型的欺诈行为”，昨日安徽汇朴律师事务所律师胡敬告诉记者，消费者在购买时也应该仔细甄别，理性选择。

小贴士

如何鉴别“洋水果”

1. 洋水果一般加工工艺较好，经过严格筛选，色泽明亮、大小均匀，“卖相”比较好。
2. 洋水果包装箱上须用中文与英文对照字样，标明水果名称、产地、包装厂名称或代码。
3. 真正洋水果的标签通常易贴难撕，而假“洋”水果的外包装一般较为粗糙，标签很容易被撕下，且通常印制的是汉语拼音加英文。

“墨镜男”10多分钟兑走5474万

4注号码倍投80元，擒10注双色球一等奖

据深圳市福利彩票发行中心消息，深圳一彩民独中10注双色球一等奖，总奖金高达5474万，近日，大奖得主现身该市福彩中心，兑走了巨款。

9月8日，一位“墨镜男”突然现身深圳福彩中心兑奖大厅，要求兑奖。据该中心工作人员介绍，这位大奖得主，一副黑色墨镜，单枪匹马，孤言少语，面无表情地等待工作人员操作兑奖流程，

验票、填单、核实身份、中心领导签字、银行开卡……整个过程大概10分钟，在兑奖过程中，中奖者也没说两句话，只是最后问银行工作人员“钱什么时候能到账”？得到相关工作人员的回答后，大奖得主转身离开，消失得无影无踪。

据了解，双色球2009028期，深圳彩民利用“7+1”复式倍投，中10注一等奖，总计投注花费280元。总奖金高达

5071万元。而本次中大奖者，采用自选号码，4注10倍投注，共花费80元，同样是10注一等奖，奖金却高达5474万元，创造了深圳彩票中奖的最高纪录。自双色球游戏规则修改后，双色球一等奖奖金超过500万，这也是本次大奖总奖金创造记录的主要原因。

钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2单1双

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共6期、小数开出1期，根据以上十位数字分析，笔者看好本周十位的追踪指标是：01234；

二：单双条件参考

上周两单指标开出让人很意外，频繁出现，说明两双号是本周的热点，根据以上单双数字分析，因此笔者重点提示参考：“两单一双”为本期追踪目标。防全单开出！

三：本周组选参考

组六 015 016 017 018 025 026 027 035 036 039 045 048 125 126 129 135 138 147 237 246 249 345 348 349。

特邀专家骏宝

双色球一周分析

本周期看好大号偶数回补

和值分析：上周第105期和值113，第106期和值95，第107期和值97。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小，本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大，和值范围为70--130区间。

重号分析：105期开出重号1个25；106期无重号开出；107期无重号开出。综合考虑，本周需特别防范重号开出，本人看好红球重号是：09、17、22，

大小分析：综合上三期，红球大数开出个数10枚，红球小数个数开出08枚。本周大数应该在10枚之上，预计红球大

数依然会多开，具体看好17、19、22、29、32、33。

冷号分析：105期冷号开出1个28；106期开出冷号2个02、24；107期冷号开出2个17、22；是间隔7期以上的偏冷号球。目前，冷号积06个，冷号分别是：03、07、18、26、30、33；按几率占0~2个强，下期冷号断档可能性大。

奇偶分析：综合上三期红球奇数开出07枚，红球偶数开出11枚。偶数个数本周将小幅回升，应在8到10枚。综合考虑，本周需特别防范奇数强烈开出，本人看好红球偶数是：08、18、22、24、26、30、32。

跨度方面：上三期跨度分别开出24、30、25。而红球多集中在二三区开出，存在过热情况。从历史数据上来看，本期跨度预计会在25到30之间开出。

蓝球方面：上三期蓝球分别开出01、14、15，从上周蓝球开出情况来看，本周需要重点关注蓝球小号。从近期蓝球走势分析来看，本期继续重点关注合蓝在6左右的蓝球开出。

下周综合推荐

精选红球15码：01、03、05、14、15、17、18、22、24、25、27、28、30、31、33；蓝球：07、09、10、01、06。

特邀专家骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀：23、16、10、13。

蓝球杀：02、07、08、13。

红球参考：01、03、05、14、17、25、28、29、32、33。

蓝球参考：03、06、14、04。

回顾：上期排除红球和蓝球全部正确。

特邀专家骏宝